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HDlnlosvegü horcsm.ii verekedés
Ismeretlen tettes hasbaszurt egy fiatal­

embert, aki a debreceni klinikán meghalt
Halálosvégü verekedés zajlott 

le tegnapra virradó éjszaka a kö­
zeli Hajdubagos község egyik korcs­
májában.

Március 15-én Hajdubagoson az 
egyik vendéglőben több tagból 
álló társaság mulatozott. Az idő 
múlásával az alkohol hatása alait 
a társaság hangulata nagymérték­
ben emelkedett és éjfél után két 
óra tájban, amikor már igen vi­
dáman folyt a mulatozás, a legé­
nyek között valami ok miatt szó­
váltás keletkezett. A már ittas le­
gények a vita folyamán összeve­
rekedtek s nehány perc múlva a 
korcsma egész közönsége bele­
avatkozott a verekedésbe.

A mulatozó legények között

volt Táljai Sándor 24 éves föld­
mi vés is. Verekedés közben eddig 
még ismeretlen egyén késsel has- 
baszurta Talyait, aki hatalmas 
vértócsában eszméletlenül maradt 
az ivó padlóján.

A rendkívül súlyosan sérült fi- 
talembert azonnal orvoshoz vit­
ték, akit elsősegélyben részesítet­
te, majd tekintve, hogy Tályai 
Sándor állapota életveszélyes volt 
intézkedett, hogy a megszűrt fia­
talembert szállítsák be Debrecen­
be a klinikára.

A súlyos állapotban levő és 
igen nagy vérvesztességet szenve­
dett Tilyai Sándort autón hozták 
be Debrecenbe a sebészeti klini­
kára, almi nyomban a műtőbe vit­
ték és megoperálták.

A műtéti beavatkozással sem 
lehetett azonban Tályai Sándoron 
segíteni. A szerencsétlen fiatal 
föidmives a rendkívül súlyos bel­
ső sérüléseibe nemsokkal később 
belehalt.

A halálosvégü szurkátásról je­
lentést tettek a debreceni ügyész­
ségnek, amelynek indítványára dr 
Zsögöd Jenő tanácselnök a köz­
ponti vizsgálóbiróság vezetője el­
rendelte Tályai Sándor holttesté­
nek felboncolását s egyben a vizs­
gálatot,

A hajdubagosi csendőrség a ha­
lálos szurkálás ügyében bevezette 
az erélyes nyomozást, bogy meg­
állapítsák, ki szúrta meg a szeren­
csétlen földmüveslegényt.

Kifosztottak egy ruhaüzletet
Az éjszaka folyamán betörők 

jártak Lőwy Benjamin Patai ucca 
9 szám alatt lakó ruhakereskedő 
Kassa ut 19 szám alatt levő üzle­
tében.

A betörők a lakat leverése után 
az üzlet belső ajtaját álkulccsal 
kinyitották és igy behatolva a 
boltba, ott pénz után kutattak. Mi­
vel azonban a kereskedő a napi 
bevételt hazavitte, nem találtak 
egy fillért sem a kasszában. A 
betörők ezért az üzletben felhal­
mozott ruhanemüeket csomagolták

össze és az eddigi leltári adatok 
szerint 28 kabátot és 8 nadrágot 
loptak el.

A betörést reggel, nyitáskor 
fedezték fel és a károsult keres­
kedő azonnal a rendőrségre sie­
tett, hogv megtegye a feljelentést.

A rendőrségről detektívek száll­
tak ki a helyszínre és a kifosztott 
üzletben találtak is néhány olyan 
nyomot, amelyen elindulva hama­
rosan kézrekeritik a vakmerő üz­
letfosztogatókat. A nyomozás fo-

1 lyik.

gokat, de lázitó beszédet sem mon­
dott, csupán megszemlélte a hely­
zetet és tovább ment

A ma déli párisi lapok kivétel- 
nélkiil elítélik a kommunisták vé­
res tüntetését és a Blum kormány 
emondását követelik, amelynek 

gyengesége tette lehetővé a kom­
munisták zavargását.

Kommunisták véres tűzhar­
ca a rendőrökkel Párisban

A lapok az erélytelen Bitin) korrpápy 
lemondását követtük

Az elmúlt éjszaka véres zavar­
gások törtek ki Párisnak á ichy 
nevű negyedében.

A zavargások este tiz órakor 
kezdődtek, amikor nagy csoport 
kommunista vonult fel az uccákon 
és éltetve a szovjetet, valamint 
bolsevista jelszavakat kiabálva a 
belváros felé tartott. Útközben a 
csőcselékből álló tömeg beverte 
az ablakokat és a kirakatokat.

A rendőrség meg akarta akadá­

lyozni a zavargók továbbvonuhV 
sát s ebből előbb kézitusa, majd 
revolverharc keletkezett. A kom­
munisták feltépték az ucca köve­
zetét s ebből barrikádokat emel­
tek, mely mögül tiz óra hosszat 
tüzeltek a rendőrökre.

Délelőtt tiz órakor megjelent a 
barrikádok előtt Thorez, a kom­
munisták vezére, akit a zavargók 
felemelt ököllel üdvözöltek, Iüo- 
rez nem csendesítette le a zavar-

Lebontják a Dé- 
geofeld-téri Vas­
sátrak egy részét

A Kossuth és Csapó uccákat 
összekötő Sas ucca. illetve a Dé- 
genfeld tér rendezése ügyében 
most kei ült sor a Dégenfeld téri 
vassátrak lebontására A város ve­
zetősége méltányolva azt a körül­
ményt, hogy a vassátrak üzleti 
forgalmából több mint százhúsz 
család él, egyelőre csupán a kül­
ső, Sas ucca felöl eső kettős bó­
désort — amely negyvenhat fül­
kéből áll — bontja le s az eddigi 
ottani bérlőket áttelepítette az üre­
sen álló második sor fülkéibe.

A pályázatokat a városháza kis­
tanácstermében ma délelőtt bon­
totta fel Bruckner mérnök a váro­
si ügyosztály részéről. Hat pályá­
zat érkezett be, éspedig'

Bartha István 1555-, Weissen- 
berg Hugó 1224-, vitéz Sipos 
László 1060.- Szendrey S. és Fia 
80(5.- Mezey Béla 700 - Schmurák 
József 525 pengő értékben. A leg­

többet Ígérő Bartha István kapta 
meg a vassátrak anyagát s a bon­
tási munkálatok már rövidesen 
meg is kezdődnek.

tyoSt tárgyalták 
a Szalóki petíciót

A közigazgatási bíróság Bothos 
Gyula tanácsa most tárgyalta a 
Lossonczy István mandátuma el­
len Meskó Zoltán hívei által a 
választás érvénytelenítése iránt 
beadott petíciót.

Meskó Zoltán ajánlásait ugyan­
is a választási biztos nem fogadta 
el és igy Lossonczy Istvánt egy­
hangúlag megválasztott képviselő­
nek jelentették ki.

A tárgyaláson elsősorban a vá­
lasztásvédő alaki kifogásokat ter­
jesztett elő a panaszirat ellen és 
részletesen felsorolta, hogy a pa­
nasziratban nincs meg a szüksé­
ges 377 panaszos aláírása és igy 
kérte, hogy a petíciót már alaki 
okokból érdemi tárgyalás nélkül 
utasítsa el a bíróság.

A panaszos képviselője pontról- 
pontra cáfolta a választásvédő ki­
fogásait és kéri, hogy a petíció 
elleni kifogásokat a bíróság uta­
sítsa el és vegye érdemi tárgyalás 
alá a petíciót.

Az elnök kérdést intézett a pe- 
ticionálók képviselőiéhez, hogy je­
lölje meg azokat a választókat 
név szerint, akiket előadása sze­
rint kényszeritettek volna arra, 
hogy Lossonczy István ajánlási 
iveit aláírják. Szentmiklóssy Jenő 
kijelentette, hgy hatósági intézke- 

. dések következtében meg voltak 
> fosztva attól, kogy névszerint sze- 
5 rezzenek be bizonylatokat azoktól 
1 a választóktól, akiket állítólag 

kényszeritettek volna Lossonczy 
ajánlóiveinek aláírására.

Az elnök ezután a tárgyalást 
március 22-én, délelőtt tiz órára 
halasztotta.

Tolvaj cigápy
Páter Antal debreceni népzenész 

lopás bűntettének kísérletével vá­
dolva állt ma a törvényszék előtt.

Az ügyészség azért emelt elle­
ne vádat, mert mint Kolompár Pé­
ter tettestársa tavaly december 18 
-án Hajdúböszörményben Tóth Ist­
ván góréjábol két zsák tengerit a- 
kart ellopni. Lopás közben azon­
ban zajt ütöttek s a gazda észre­
vette őket.

A mai tárgyaláson Páter Antal 
töredelmes beismerő vallomást 
tett. A törvényszék megállapította 
bűnösségét lopás vétségében s jog­
erősen öt napi fogházra Ítélték.
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A szovjethatóságok a volgai né­
met köztársaság területén levő En­
gels városában „a sztálini ^rend­
szerről tett kijelentései miatt' őri­
zetbe vettek tiz németországi emig­
ráns kommunistát. Hír szerint va­
lamennyibbet száműzik.

Anglia alkirálya Delhiben mon­
dott beszédében közölte, hogy a 
jövő hónap folyamán életbelép az 
indiai tartományok önkormányzata.

Elárvereztek a oőrabló párbajbőst
• • . „.„«T r-1 i'i nn

A Sárga ügy újabb fordulathoz 
ért azzal a jelenettel, amely teg­
nap játszódott le Sarga h erenc bu­
dapesti lakásán. , ,,

A törvényszék végrehajtója kí­
séretében megjelent Balassa Gyu­
la bútorkereskedő ügyvédje, hogy 
1500 pengő követelését árverés ut­
ján behajtsa. ,

A bútorkereskedő követeléséhez 
csatlakozott a háztulajdonos is,aki 
a házbértartozást követeli, vala­

mint több cég, így egy nuinbeig 
uccui bérautóvállalat, amely 34b eL 
pengőt követel Sárgától, meg ab­
ból az időből, amikor Darko Mag­
dát megszöktette. ,

A végrehajtót már várta az ár­
verési hiénák és az érdeklődők 
tömege és nyomban megtartottak ‘rf,vérit. Rövid két éra alatt 
Sárgáék 3000 pengőt erő lakbe­
rendezése 269 pengő 18 fillérért 
kelt el.

n iímgária“ sodronyionat
és más fajta keritésfonatok 
nagy választékban kaphatók

tenni
vasnagykereskedésében
debrecen
Ferenc József u. 23
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március 21-én a Te ny észál latvásái- 
ra. A menettérti jegy a belépő­

jeggyel együtt P. 0.30
Menetjegyiroda.

Schuschnigg holnap érkezik
Schuschnigg osztrák szövetségi 

kancellár autón csütörtökön délután 
Budapestre érkezik. A kancellár 
hivatalos látogatást tesz a magjai 
fővárosban. Darányi Kálmán mi­
niszterelnökkel és Kánya Kálmán 
külügyminiszterrel folytat majd 
megbeszéléseket azokról a problé­
mákról, amelyek a két országot 
közösen érdeklik és érintik. A

kancellár itt tartózkodása alatt elő 
készíti Miklas osztrák szövetségi 
elnöknek áprilisi budapesti utazá-

Schuschnigg kancellár pénteken 
este hagyja el a magyar fővárost. 
Itt tartózkodása alatt — valószí­
nűleg pénteken délben — Horthy 
Miklós kormányzó kihallgatáson 
fogadja

A francia hivatalos lap keddi 
száma reudeletct közöl, amelynek 
értelmében a Rhone-megyei baint 
Priestben levő gázvédelmi beren­
dezéseket előállító gyárat állami 
kezelésbe veszik át.

*

A dombroxvai és krakói bánya­
vidéken a lengyel munkásszerve- 
zetek kimondották uz általános 
sztrájkot. A bányászok béremelést 
követelnek.

*

Varsói hírek szerint a cseh ha­
tóságok az egyik gyermekotthon­
ból egy nyolcéves lengyel fiút, aki 
félárva, anyja értesítése nélkül cl­
vitettek és kitoloncoltattik.

*

' Kínában hétfőn éjjel mej;kéz 
dődtek a szárazföldi és légi kato- 
nai gyakorlatok. A gyakorlatok 
vasárnap estig tartanak, összesen 
öt hadihajó és 25.000 ember vesz 
részt a gyakorlaton.

lecemei

Epuítt bíitoraSztaloS rí)(inkákat
B ff „ I asztalosmester szakszerűen
VelOEOr készít, javít! Olcsó árak 1
Kossuth utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

megölte elvált feleségét, 
azután öngyilkos lett

Megdöbbentő családi dráma ját­
szódott le Szucsán községben. Egy 
vasúti tisztviselő előbb különvál- 
tan élő feleségét lőtte agyon, majd 
önmagával is végzett

Tegnap este Jelsavszky Imre 
vasuli tisztviselő feldúlt állapot­
ban rohant cl a községben lakó 
elvált feleségéhez. Az asszony két 
gyermekével együtt éppen vacso­
ránál ült.

A férfi kopogás nélkül rontott 
be a szobába és vérben forgó sze­
mekkel meredt volt feleségére és 
a két gyermekre. Az asszony fel­
ugrott helyéről, de mielőtt egy 
szót szólhatott volna, a férfi re

volvert rántott elő és az asztalnál 
! ülő egyik gyermekére célzott. Az 
I asszony a gyermek elé ugrott és 
" testével fedezte.

A lövés eldördült és Jelsavszky 
Imréné hang nélkül, holtan esett 
össze. A golyó fejét járta át. Jel­
savszky Imre, mintha magához 
tért volna önkívületi állapotából, 
révetegen bámult a gyermekekre, 
azután csöndesen ennyit mondott 
nekik: „Isten veletek, fiaim.'

Megfordult, lassú léptekkel ki­
ment az udvarra és főbelőtte ma­
gát. Azonnal meghalt.

A csendőrség nyomozást indított 
annak kiderítésére, mi lehetett az

a körülmény, ami Jelsavszky Im­
rét végzetes tettének elkövetésére 
bírhatta, mert a válás közös meg­
egyezéssel történt s a gyermeke­
ket is közös beleegyezéssel nevel­
te az asszony.

Sir AúStii) Chamber­
lain hirtelen meghalt

Tegnap este 73 éves korában 
szívroham következtében hirtelen 
meghalt Sir Austin Chamberlain 
az angol parlament hosszú éveken 
át volt tagja. Chamberlain a kon­
zervatív pártnak volt a vezető- 
egyénisége és általában, mint az 
angol haza bölcsét ismerték és be­
csülték.

Ma este Eden angol birodalmi 
miniszter mond a rádióban gyász­
beszédet, délután pedig az alsó- 
lázban Baldwin miniszterelnök s 
az ellenzék vezérei búcsúztatják 
Anglia nagy halottját,

Wsgbalt lady 
Rotbern)ers

Magyarország nagy angol ba­
rátjának, a magyar revízió leglel­
kesebb harcosának családját nagy 
gyász érte. Mára virradóra meg­
halt lady Rothermere lord nemes- 
szivü felesége.

A lady, aki ugyanolyan jól is­
merte és szerette Magyarországot, 
mint férje, már hosszabb idő óta 
betegeskedett. Több világhírű 
gyógyfürdőt és üdülőhelyet is fel­
keresett, de állapotában nem tör­
tént tartósabb javulás, míg végre 
most, az elmúlt éjszaka végzett 
vele a gyilkos kór.

Lord Rothermere gyászában osz­
tozik az egész magyar nép. A 
kormány részvéttáviratot küldött.

KázaSSágSzédtl- 
gő fodrász segéd

Tóth Károly 30 éves fodrászse­
géd ellen az ügyészség csalás 
büntette elmén emelt vádat 
mert a vád szerint — 1935 nya- 
rán azt ígérte Müller Erzsébetnek 
hogy feleségül veszi de elhallgat­
ta előtte, hogy nős és kicsalt tő­
le 260 pengőt, ezenkívül elsikkasz­
totta aranyóráját is.

Több tanú tett vallomást, majd 
a törvényszék csalás vétségében 
bűnösnek mondta ki Tóth Károlyt 
s kéthónapi fogházbüntetésre Ítél­
te. Az Ítélet nem jogerős.

Jó előre
gondoskodjon

búsvetra fiijon), izkíes sookáról

Bődétől Csapó ucca 8. 
Kossuth u. 55.
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■ Miéiött tüze lösztg 
szükségletét beszerezné
feítéilonüT"órdekíődjók~sraját érdekében a
Gabányi Sándor
e szakma legrégibb ps legnagyobb széntelepén, ahol 8AJA1 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. -8. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tetei­
ben kapható. Telefon . 24-49.
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Lázár igazságügy miniszter 
Kecskeméten

1 tóért nyolc napi fogházbüntetésre j háromévi próbaidőre felfüggesz- 
itélte, de az Ítélet végrehajtását | tették.

A református egyházmegye 
konferenciát tartott Kecskeméten, 
amelyen Lázár Andor igazságügy- 
miniszter is megjelent és nagyobb 
beszédet mondott. Kijelentette 
többek között, hogy az országban

csak akkor lesz rend és béke, ha 
hajlandók vagyunk jogainkból en­
gedni és kötelességeinken felül 
dolgozni. A konferencián még töb­
ben felszólaltak

esem

R templomba is piotSikütyájáVal 
meot — megbüotették

Nyíregyházán 20 pengő pénz­
bírságra Ítélt a járásbíróság egy 
nyelvtanárnőt vallás elleni vétség 
címén. Az volt a vád ellene, hogy 
kedvenc kutyáját még a templom­
ba is elvitte magával és az őt fi­
gyelmeztető rendőrnek ellenszegült

A nyelvtanárnő a biró előtt is 
pincsikutyájával jelent meg, ami­
ért rendreutasításban részesült. Az 
Ítélet kihirdetése után a nyelvta­
nárnő boldogan sietett a folyosón 
várakozó ölebéhoz.

ÖpgyilkoSSág a bozorpáoy miatt
Mezőlak községben Nagy Károly 

30 éves föld mi vés házában fel­
akasztotta magát és meghalt. Az 
öngyilkosság hátterében Nagy Ká­
roly nősülése áll. A fiatal földmű­
ves nem tudott menyasszonya szü­
leivel a hozomány kérdésében

-SZÍNHÁZ

megegyezni és emiatt annyira el­
keseredett, hogy megvált életétől.

Az öngyilkosság ügyében a 
csendőrség befejezte a nyomozást 
és a tragikussorsu fiatal gazda 
eltemetésére az ügyészség meg­
adta az engedélyt.

Marika hadnagya, 
lyárak.

Vasárnap március 21 este Stam- 
bul rózsája. Bérletszünet.

FriSS, Vagy bidgg Vacsorához

húsokat és 
hentes csemegeárukat

Bődétől
Csapó ucca 8 sz. Kossuth u. 55 sz.

Sérelmek és panaszok 
trafikosok pagygyűléséi)

A Dohányárusok Országos Szö­
vetsége nagygyűlést rendezett, a- 
melyen a trafikosok panaszait, sé­
relmeit és kívánságait tárgyalta 
meg. Az ügyvezető elnök elmon­
dotta, hogy az állam 105 millió 
pengőt vesz be a dohányjövedék­
ből, a 13 000 trafikos panaszait 
tehát meg kell hallgatni. Első­
sorban azt kívánják, hogy a tra­
fikengedélyek kiadását szüntessék

meg. Budapesten ma 1319 trafik 
! van, llymódon tehát a rokkantak 
i trafikengedéllyel nem a nemzet 
1 háláját, hanem csak koldusbotot 
I kapnak. Azt kérik — többek kö- 
! zött, — hogy Ausztria példájára 

kileneről tiz százalékra emelje ju­
talékukat a kincstár, állapítsák 
meg zárórájukat, irtsák ki a do­
hánycsempészeket és rendezzék a 
bélyegárusitás jutalékát.

Lelövéssel fenyegette meg 
volt vőlegényét

Szőcs Józsefné született Nemes 
Mária harmincnyolcéves elvált 
asszony ellen a királyi ügyészség 
zsarolás bűntettének kísérlete mi­
att emelt vádat, mert a múlt év 
szeptemberében Kónya Mihály 
cipészmestert lelövéssel fenyegette 
meg, ha nem fizet neki ötszáz

pengőt. A zsarolás ügyét ma tár­
gyalta a büntetőtörvényszék. A 
bíróság előtt Szőcs Józsefné ta­
gadta bűnösségét, de elismerte, 
hogy a cipészmestert megfenye­
gette. A törvényszék a perbeszé­
dek elmondása után Szőcs József­
nél zsarolás vétségének kisérle-

A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

Ma és holnap délután fél 4 órai 
filléres helyárakkal ifjúsági előa­
dás lesz a színházban. Mindkét 
délután szinrekerül a Marika had­
nagya c. vidám, kedves huszárope 
rette.

A Szűz és Gödölye parádés elő­
adásáról beszél az egész város. A 
darab szenzációsan érdekes a szí­
nészek kitűnőek, a rendezés első­
rangú. Csak ma és holnap van 
műsoron. Feltétlenül nézze meg

Pénteken prömierbérletben — 
klasszikus operettröpriz a háborús 
esztendők legnagyobb sikerét újít­
ja fel a Csokonai színház a Stam- 
bul rózsáját, amelynek kedves 
meséje még a fátylas, háremben 
élő török hölgyekről szól és a- 
melynek bűbájos muzsikája a ré­
gi nagyoperettek szivetzsongitó és 
vérpezsdítő, nagyigényü zenéje. A 
daliás Achmed, az elbűvölő Koud- 
zsa Gül, a ravasz Midili, a bohó- 
kás Flórián sok debreceni színház­
látogatónak régi, kedves emléke 
és akik most újonnan fognak ve­
lük megismerkedni, azok szintén 
majd sok örömet lelnek ebben a 
találkozásban.

Kedvezményes tisztviselőszelvé­
nyek minden rendes előadásra ér­
vényesek. Amely hivatalban nin­
csen, vagy kifogyott, az jelentse 
óhaját a színház titkárságánál.

HETI MŰSOR :

Szerda március 17-én A Szűz 
és a Gödölye

Csütörtök március 18-án, A 
Szűz és a Gödölye.

Péntek március 19 Sztambul ró 
zsája. Prömiérbérlet.

Szombat március 20 délután Vi­
rágzó asszony.

Szombat március 20 este Stam- 
bul rózsája, D) bérlet.

Vasárnap március 21 délután

Meghívó

3. oldal

Mérsékelt he-

az Állatkereskedelmi és Mezőgaz­
dasági R T. Debrecenben, Hu­
nyadi u. 24 szám alatti helyiségé­
ben 1937. március 27. napján 9 
órakor tartandó rendes közgyűlés­
re. Tárgysorozat : 1.) igazgatóság 
és felügyelőbizottság jelentése az 
193G üzletévről, az évi mérleg 
megállapítása, határozat a nyere­
ség felosztása és a felmentvóny 
megadása iránt. 2.) Igazgatósági 
és felügyelőbizottsági tagok vá­
lasztása.

Az alapszabályok 16. §.-a értel­
mében szavazati joggal azon rész­
vényesek bírnak, akik részvényei­
ket a közgyűlés előtt öt nappal a 
társaság pénztáránál leteszik.

Az évi mérleg és eredményszám­
la a társaság hivatalos helyiségé­
ben a részvényesek által bete­
kinthető.

Debrecen, 1937. március 13.
A ^igazgatóság.

— INFLUENZA, spanyoljár­
vány, torokgyulladás az orr és 
garat elnyálkásodása, a mandolák 
megbetegedése, valamint izületi 
bajok vagy tüdőésucsburut esetén 
gondoskodjék arról, hogy gyomra 
és belei a természetes „FERENC 
JÓZSEF keserüviz használata ál­
tal gyakran és alaposan kitisztit- 
tassanak.

MÚZEUMBA KERÜL A 
NOVARA LOBOGÓJA

Csobánczi Károly bádogosmes­
ter, a kormányzó egykori hajójá­
nak, a Rovarának volt matróza az 
összeomlás után a hajó zászlaját 
magával hozta s nemrégiben fel­
ajánlotta a kormányzónak, aki 
Csobánczi Károlyt kihallgatáson 
fogadta és személyesen vette tőle 
a sok csatát látott zászlót. A 
zászlót múzeumban fogják elhe­
lyezni.

Ma utoljára !
Móricz Zsigmond regénye után készült legeredetibb magyar

filmremek :

HORTOBÁGY
A magyar puszta himnuszai____ Munka, dal, tánc, szerelőm I

Kabos Gyula, Gombaszögi Ella ós Lntabdr Kiilmán 
falrengető bohózata

Hol alszúok VaSároap?
a VigSziobazbai)

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Ma utoljára a legmulatságosabb magyar film :

Hetenkint egyszer
Kabos Gyula főszereplésével. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Jön: Pogáoyok!
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_ FILLÉRESGYORS indul 
Budapestre f. hó 2i ón a Lenyész- 
állatvásárra. A vonat indul Dtu- 
recenból ti.IS órakor. Budapestre 
érkezik a nyugati pályaudvarra 
16.1G órakor. — Budapestről visz- 
szaindul a nyugati pályaudvarról 
23 20 órakor, Debrecenbe érkezik 
3.31 órakor. A menettérti jegy ara 
a kiállításra szóló belépőjeggyel 
egvütt P 6.30. Jegyek kaphatok 
a Máv. Menetjegyirodában b erenc 
József ut 72-, hivatalos órák alatt 
9—17 óráig.

HIRDETMÉNY 
Folyó évben a Ilortobágyra a 

juhok és birkák kihajtásának idő­
pontját március hó 18-ban állapí­
tottam meg. ... 11Hajtócédulák a számvevőség 11. 
számú szobájában f. hó 16-án 
keddtől-kezdődőleg adatnak ki, le­
gelőbér számos jószágonként 10. - 
P., tehát egy darab juh, vagy bir­
ka legelőkére 2. - P. Előzetes 
készpénz befizetés ellenében min­
denki válthat bajtózédulát, aki 
igazolja, hogy a Debreceni Gaz- 
dasági Egyesületnél kutbér beíize- 
tési kötelezettségének eleget tett 
meghitelezetten azonban csak an 
nak szolgáltat ki a számvevőség 
hajtócédulát, aki a város adóhiva­
tal igazolványa szerint legelober- 
rel hátralékban nincs.

Polgármester.

— 11 \ ELADÓ könyve van 
főt dúljon bizalommal. KWUSGKR 
JÓZSEF l önyv, papír, totociKKeK 
szak üzletéhez hol jó pénzért érto- 
kesitheti.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök március 18 Balaton- 
endréd (Somogy) Bánréve (Borsod) 
Bodvaszilas (Tolna) Bogdása Ba­
ranya) Gy őrszentmárton (Gj.oi) 
Nagvpécsely (Zala) Nyirábrány 
(Szabolcs) Zirc (Veszprém)

Péntek március 10 Becsckely 
(Zala) Bélapátfalva (Borsod) Csen­
géi- (Szatmár) Gödre (Baranya) 
Káptalantól (Zala) Tarpa (Pereg) 
Veszprém havi (Y cszprém) Zá­
kány (Somogy).

Szombat március 20 Und (Sop­
ron).

\Z A L F Ö L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE 
\ MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat

•©td*1
nmnrnnriiffliiilllfflllünmmiBfflB

Születések: Kállai Ist­
ván kocsis fia József Nagy Bá­
lint szabó fia Tibor Rabcsek Imre 
fm. leánya Ilona Hodor Gáborira, 
ikrek Ilona és István Szabó Ele­
mér dr. posta s. titkár, fia ÁR0 . • 
Klein Ignác vendéglős leány Judit

omo ; indul

zgy. 1 1
2-10

SZ. 5'OU !
5-10 1

tt 1 5"15
„ 5-42
m. 6-08
it 613

gy- 1 7*15
SZ. 7-30
m. 7-52
sz. 8-00
V. 8-10
m. 9-25
gy- 11-58
seb. 1200

SZ. 12-05
12-21
12-25
13-22
13-25
14-16

m. 14-19
sz. 14-20
m. 14-25
sz. 14-30
gy- 15-26
gy- 17-09
sz. 18-46

18-50
18-51
18-58

V. 19-00
1 sz. 19-30

gy. 20-50
sz. 21-36
sz. 22 00

HOVA

Bpest
Nyirábrány
Tiszátok
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykereki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszaiük
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszátok
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszürmény
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza 
Bpest

neme
sz.

A vonat
érkezik

4-52
641
6 51
7 00 
7-01 
710 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

Bpest nyugati
Tiszáink
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykoroki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszátok í
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyléta-Vórtos
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoroki
Bpest
Tiszáink I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoroki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszáink
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc

— IDEGESSÉG, fejfájás, ál­
matlanság, reggeli rosszul I C, le­
veri ség, bágyadtság, szédülés ese­
teiben a természetes b EREIN V 
JÓZSEF keserű viz az emésztő* 
szervek hiányos működéséből ért 
dő zavarok nagy részét azonnal 
megszünteti az étvágyat erősen 
fokozza s visszaadja a testnek és 
szellemnek régi frisseségét.

ÉJSZAKÁJA

—NEMZETI és EGYESÜLETI 
zászlók a legszebb kivitelben

Pttrikoti SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

pTó bél
naponta frissen törve állandóan a I 
legolcsóbb napi áron kapható- — í 
Aszalt szilva kilója P. 0 84. MA- j
ZSOLA kilója 136, maróm kilója
0.76 P.DIÖTORODE, HONVÉD- 
UTCA 9, (udvarban.

Hallotta, hogy üldözői odaro­
hannak a falhoz, ahol ó kiugrott. 
Már másztak is fel a kerítés te­
tejére. , j

Erőtlennek érezte magát, de 
nagy megerőltetéssel talpraállt s 
futni kezdett előre.

Nem tudta volna megmondani, 
mennyi ideje futott mar és meny­
nyire jutott. Ereje végképp el­
hagyta, összeesett. Feje erősen 
zúgott. Próbált figyelni, üldözik é 
még? Úgy tűnt neki, nem hall 
semmi neszt, Az éjszaka csendes 
volt. Többre nem emlékezett. El­
vesztette eszméletét.

L
Az egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U .
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen íogy^o közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

Ivari vidám arccal sietett Elza 
szobája felé. Hátamögött egy boj 
hatalmas táskát cipelt. Megálltak 
az ajtó előtt. Kari halkan kopog 
taiott, Nem kapott választ.. Eré­
lyesebben verte meg az ajtót, de 
semmi eredmény. Homlokán mély 
ráncok keletkeztek. Odaszólt a 
boynak:

— Menj, érdeklődd meg, hogy 
a hölgy hol van 

A boy elsietett.
Kari rosszalólag csóválta a fe­

jét : ,,
— Itt valami nincs rendben. 

Megmondtam, hogy amíg vissza 
nem jövök, ne menjen sehová 
szobájából : —

A boy nehány perc múlva visz- 
szajött.

— Uram, a hölgy ezelőtt húsz 
perccel eltávozott! Taxi jött érte, 
a soffőr levelet hozott, amelynek 
elolvasása után elment a taxival.

Kari úgy érezte, mintha fejbe- 
sulytották volna.

— Ez sikerült nekik, — dör 
niögte s keze ökölbe szorult. — 
Hozd a csomagot a szobámba, — 
fordult a boy felé.

Izgatottan sétált szobájában 
rezte, hogy vereséget szenvedett. 
Bosszantotta, hogy munkatársnője 
az ellenfelek körmei közé került.

\ Meg volt győződve, hogy nem 
8 távozhatott máshová. Az ellente­

lek ügyes csellel elcsalták s az­
óta a foglyuk. Ki tudja, milyen 
sors vár reá ?

Elzát meg kell találnia, akámi 
is lesz. De hol ? Merre keresse t 

l Elza megtalálása egyben a teljes 
S sikert jelentené, mert akkor nyo­

mára akadna az ellenfélnek is és 
Paul Kellernek.

Merre induljon, állandóan ez 
járt a fejében. Hirtelen megtor­
pant. Meg van 1 Átmegy Elza 
szobájába. Hátha ott valamit meg­
tudhat, valami nyomot találhat.

Csalódottan, keserű dühhel tért 
vissza. Nem akadt semmi nyomra. 
A szobában rend volt, ebből meg­
győződött, hogy erőszakkal nem 
kényszeritették.

— Smcmi, semmi 1
(Folytatjuk.)

^árA«

Prognózis:
Gyengülő északnyugati légáram­

lás. Kevés eső még lehetséges. A 
hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD
^mM(MH

A szerkesztősért és kiadásért feleiét
Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos __
Nyomatott: Dr. DIÓ SZEG HY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca *1 g — •!—r-r 

Felelős nyomdavezető Csuka lAs*
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